

Mode d'emploi

Filtre à eau

N° de commande 2306241 (3000 l/h)

N° de commande 2306242 (5000 l/h)

Utilisation prévue

Le produit sert de préfiltre pour une pompe de jardin ou une installations d'adduction d'eau domestique. Le filtre retient les grosses particules (par exemple les petites pierres ou autres) de l'eau aspirée par la pompe ; cela permet non seulement d'éviter d'endommager la pompe, mais aussi de prévenir l'obstruction des douches de jardin ou des arroseurs raccordés. Le produit n'est pas adapté à la filtration de l'eau potable.

Pour des raisons de sécurité, toute transformation et/ou modification du produit est interdite. Si vous utilisez le produit à des fins autres que celles décrites précédemment, vous risquez de l'endommager. Lisez attentivement le mode d'emploi et conservez-le. Ne donnez le produit à un tiers qu'accompagné de son mode d'emploi.

Le produit est conforme aux exigences légales, européennes et nationales en vigueur. Tous les noms d'entreprises et appellations de produits contenus dans ce mode d'emploi sont des marques déposées de leurs propriétaires respectifs. Tous droits réservés.

Contenu d'emballage

- Filtre à eau avec cartouche filtrante remplaçable
- Mode d'emploi

Mode d'emploi actualisé

Téléchargez les modes d'emploi actualisés via le lien www.conrad.com/downloads ou scannez le Code QR illustré. Suivez les instructions disponibles sur le site Internet.



Explication des symboles



Le symbole du point d'exclamation dans un triangle attire l'attention sur les consignes importantes du mode d'emploi à respecter impérativement.



Le symbole de la flèche précède les conseils et remarques spécifiques à l'utilisation.

Consignes de sécurité



Lisez attentivement le mode d'emploi dans son intégralité, en étant particulièrement attentif aux consignes de sécurité. Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommage corporel ou matériel résultant du non-respect des consignes de sécurité et des instructions d'utilisation de ce mode d'emploi. En outre, la garantie est annulée dans de tels cas.

- Ce produit n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
- Ne laissez pas traîner le matériel d'emballage. Cela pourrait constituer un jouet très dangereux pour les enfants.
- Gardez le produit à l'abri des températures extrêmes, de la lumière directe du soleil, des secousses intenses, des gaz inflammables, des vapeurs et des solvants.
- N'exposez pas le produit à des contraintes mécaniques.
- Le filtre à eau n'est pas adapté à l'eau potable. Seule l'eau douce est autorisée comme liquide de pompage.
- Si une utilisation en toute sécurité ne peut plus être garantie, cessez d'utiliser le produit et protégez-le contre toute utilisation accidentelle. Une utilisation en toute sécurité n'est plus garantie si le produit :
 - présente des traces de dommages visibles,
 - ne fonctionne plus correctement,
 - a été rangé dans des conditions inadéquates sur une longue durée, ou
 - a été transporté dans des conditions très rudes.
- Manipulez le produit avec précaution. Les chocs, les coups et les chutes, même d'une faible hauteur, suffisent pour endommager l'appareil.
- Respectez également les consignes de sécurité et les modes d'emploi des autres appareils raccordés à l'appareil.
- Si vous avez encore des questions auxquelles ce mode d'emploi n'a pas su répondre, veuillez vous adresser à notre service technique ou à un expert.

Connexion

N° de commande 2306241

N° de commande 2306242



- A Hublot de regard
- B Cartouche filtrante remplaçable
- C Écrou raccord
- D Tête de filtre avec entrée / sortie
- E Vis de décompression

Procédez comme suit pour le montage sur une pompe :

Le filtre à eau doit être raccordé au côté aspiration de la pompe. Selon la pompe, vous aurez besoin d'adaptateurs/connecteurs appropriés (non fournis) ; il en va de même pour le raccordement du tuyau d'aspiration. N'appliquez pas de force lors du raccordement.

→ Le filtre à eau doit être installé de manière à ce que le voyant transparent soit dirigé vers le bas.

En outre, il convient de veiller à ce que le sens d'écoulement de l'eau soit correct ; les deux raccords du filtre à eau sont marqués d'un symbole de flèche et d'un texte pour indiquer le sens d'écoulement :

« IN » = côté entrée, dans la direction du tuyau d'aspiration

« OUT » = côté sortie, dans la direction de la pompe

Vérification/remplacement/nettoyage du filtre

→ Vous trouverez le filtre de rechange approprié dans notre boutique en ligne sur la page correspondant au filtre à eau approprié.

- À travers le hublot de regard (A), vous pouvez facilement vérifier si la cartouche filtrante (B) est sale. Plus la saleté est importante, plus le débit est faible - et plus vite la cartouche filtrante doit être remplacée.
- Arrêtez la pompe avant d'ouvrir le filtre à eau.
- Ouvrez toutes les vannes d'arrêt éventuellement présentes pour libérer la pression négative ou positive dans le système de tuyaux et la pompe. Desserrez également la vis de décompression (E) avec délicatesse (tournez-la vers la gauche, dans le sens antihoraire).
- Desserrez l'écrou raccord (C) et retirez le hublot de regard (A).
- Retirez la cartouche filtrante (B) et remplacez-la par une nouvelle.
- Si, par exemple, le filtre n'est bouché que par quelques feuilles ou autres, vous pouvez le rincer sous l'eau courante et continuer à l'utiliser par la suite.
- Assemblez le filtre à eau dans l'ordre inverse, en vous assurant que la cartouche filtrante est correctement positionnée. Serrez l'écrou raccord et la vis de décompression (ne forcez pas, n'utilisez pas d'outils).

Élimination des déchets



En fin de vie, éliminez l'appareil conformément aux dispositions légales en vigueur.

Données techniques

N° de commande	2306241	2306242
Débit	jusqu'à 3000 l/h	jusqu'à 5000 l/h
Filet de raccord	25,4 mm (1 po)	
Température du liquide de pompage	max. +35 °C	
Liquide de pompage	Eau douce	
Filtrage des particules	>270 µm (0,27 mm)	
Pression de travail	12 bar max.	
Dimensions (Ø x H)	131 x 188 mm	131 x 310 mm

NL Gebruiksaanwijzing

Waterfilter

Bestelnr. 2306241 (3000 l/u)

Bestelnr. 2306242 (5000 l/u)

Doelmatig gebruik

Het product dient als voorfilter voor een tuinpomp of hydrofoorpomp. Het filter verwijdert grove deeltjes (bijv. steentjes en dergelijke) uit het door de pomp aangezogen water; dit voorkomt niet alleen schade aan de pomp, maar voorkomt ook dat de aangesloten tuindouches of sproeiers verstopt raken. Het product is niet geschikt voor het filteren van drinkwater.

Om veiligheidsredenen zijn er geen aanpassingen en/of wijzigingen aan dit product toegestaan. Als het product voor andere doeleinden wordt gebruikt dan de hiervoor beschreven doeleinden, kan het product beschadigd raken. Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar deze goed. Geef het product alleen samen met de gebruiksaanwijzing door aan derden.

Het product voldoet aan de nationale en Europese eisen. Alle vermelde bedrijfs- en productnamen zijn handelsmerken van de respectievelijke eigenaren. Alle rechten voorbehouden.

Leveringsomvang

- Waterfilter met verwisselbaar filterelement
- Gebruiksaanwijzing

Actuele gebruiksaanwijzingen

Download de meest recente gebruiksaanwijzing via de link www.conrad.com/downloads of scan de afgebeelde QR-code. Volg de instructies op de website.



Verklaring van de symbolen



Het symbool met een uitroepteken in een driehoek duidt op belangrijke aanwijzingen in deze gebruiksaanwijzing die beslist opgevolgd moeten worden.



U ziet het pijl-symbool waar bijzondere tips en aanwijzingen over de bediening worden gegeven.

Veiligheidsinstructies



Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en let vooral op de veiligheidsinstructies. Als u de veiligheidsinstructies en de aanwijzingen voor een juiste bediening in deze gebruiksaanwijzing niet opvolgt, kunnen wij niet aansprakelijk worden gesteld voor het daardoor ontstane persoonlijke letsel of schade aan voorwerpen. Bovendien vervalt in dergelijke gevallen de aansprakelijkheid/garantie.

- Het product is geen speelgoed. Houd het buiten bereik van kinderen en huisdieren.
- Laat verpakkingsmateriaal niet achteloos rondslingeren. Dit kan gevaarlijk materiaal worden voor spelende kinderen.
- Bescherm het product tegen extreme temperaturen, direct zonlicht, sterke trillingen, brandbare gassen, dampen en oplosmiddelen.
- Stel het product niet bloot aan welke mechanische belasting dan ook.
- Het waterfilter is niet geschikt voor drinkwater. Er mag alleen zoet water worden verpompt.
- Gebruik het product niet langer als een veilige werking niet meer mogelijk is, en bescherm het tegen onbedoeld gebruik. Veilig gebruik kan niet langer worden gegarandeerd wanneer het product:
 - zichtbaar is beschadigd,
 - niet meer naar behoren werkt,
 - gedurende langere tijd onder ongunstige omstandigheden werd opgeslagen of
 - onderhevig is geweest aan ernstige transportgerelateerde belastingen.
- Behandel het product met zorg. Schokken, stoten of zelfs vallen vanaf een geringe hoogte kunnen het product beschadigen.
- Neem ook de veiligheidsinstructies en gebruiksaanwijzingen van alle andere apparaten in acht die met het product zijn verbonden.
- Als u nog vragen hebt die niet door deze gebruiksaanwijzing zijn beantwoord, neem dan contact op met onze technische dienst of andere specialisten.

Aansluiting

Bestelnr. 2306241

Bestelnr. 2306242



- A Kijkglas
- B Verwisselbaar filterelement
- C Wartelmoer
- D Filterkop met inlaat / uitlaat
- E Drukontlastingsschroef

Ga als volgt te werk om het op een pomp te monteren:

Het waterfilter moet worden aangesloten op de zuigzijde van de pomp. Afhankelijk van de pomp heb u hiervoor een geschikt verloopstuk / verbindingstuk nodig (niet bij de levering inbegrepen); hetzelfde geldt voor de aansluiting van de zuigslang. Gebruik geen kracht bij het aansluiten.

→ Het waterfilter moet zo worden geïnstalleerd dat het doorzichtige kijkglas van het waterfilter naar beneden wijst.

Bovendien moet u op de juiste richting van de waterstroom letten; de twee aansluitingen van het waterfilter zijn gemarkeerd met pijltjessymbolen voor de stroomrichting en een tekst:

"IN" = invoerzijde, richting van de zuigslang

"OUT" = uitvoerzijde, richting van de pomp

Filter controleren/verwisselen/reinigen

→ Het passende vervangende filter vindt u in onze internetwinkel op de productpagina voor het betreffende waterfilter.

- Door het kijkglas (A) kunt u eenvoudig controleren of het filterelement (B) vervuild is. Hoe sterker de vervuiling, hoe lager het debiet - en hoe sneller het filterelement moet worden vervangen.
- De aangesloten pomp moet eerst worden uitgeschakeld voordat u het waterfilter opent.
- Open eventuele afsluiters zodat de onder- of overdruk in het slangensysteem en de pomp kan ontsnappen. Draai bovendien drukontlastingsschroef (E) langzaam los (draai deze naar links, tegen de klok in).
- Draai wartelmoer (C) los en verwijder kijkglas (A).
- Verwijder filterelement (B) en vervang dit door een nieuw exemplaar.
- Mocht het filter door b.v. wat bladeren of iets dergelijks zijn verstopt, dan kunt u het onder stromend water afspoelen en daarna gewoon weer gebruiken.
- Monteer het waterfilter in omgekeerde volgorde en zorg ervoor dat het filterelement correct is geplaatst. Draai de wartelmoer en de drukontlastingsschroef weer vast (geen kracht gebruiken, geen gereedschap gebruiken).

Verwijdering



Als het product niet meer werkt, moet u het volgens de geldende wettelijke bepalingen voor afvalverwerking inleveren.

Technische gegevens

Bestelnr.	2306241	2306242
Debiet	max. 3000 l/u	max. 5000 l/u
Aansluitschroefdraad	25,4 mm (1")	
Temperatuur verpompte vloeistof	max. +35 °C	
Verpompte vloeistof	Zoet water	
Filteren van deeltjes	>270 µm (0,27 mm)	
Werkdruk	max. 12 bar	
Afmetingen (Ø x H)	131 x 188 mm	131 x 310 mm

Dit is een publicatie van Conrad Electronic SE, Klaus-Conrad-Str. 1, D-92240 Hirschau (www.conrad.com).

Alle rechten, vertaling inbegrepen, voorbehouden. Reproducties van welke aard dan ook, bijvoorbeeld fotokopie, microverfilming of de registratie in elektronische gegevensverwerkingsapparatuur, vereisen de schriftelijke toestemming van de uitgever. Nadruk, ook van uittreksels, verboden. De publicatie voldoet aan de technische stand bij het in druk bezorgen.

Copyright 2020 by Conrad Electronic SE

*2306241_42_V1_1120_02_VTP_m_nl